

DIRECȚIA JURIDIC RESURSE UMANE

COMPARTIMENTUL RESURSE UMANE TERITORIAL

NR.RUT.1/ 1465 / 28.06.2022

Tel : 0738199307

ANUNȚ

Punctul de Lucru București Triaj organizează în data de 12.07.2022, concurs pentru ocuparea unui post de mecanic ajutor locomotivă-automotor în cadrul Compartimentului Exploatare-Zona București Triaj- Locomotive și concurs pentru ocuparea unui post de șef tren în cadrul Compartimentului Exploatare-Zona Ploiești Triaj- Mișcare-Comercial, în condițiile descrise mai jos:

Denumire post vacant	Data și oră concurs	Locație desfășurare concurs	Condiții de admitere la concurs	Cerințe generale și specifice de pregătire necesare pentru ocuparea postului	Condiții de vechime minime în specialitate	Acte necesare înscriere	Termen depunere dosare	Tematică concurs Bibliografie
Mecanic ajutor locomotivă automotor	12.07.2022 Ora 09:00	Sediul Punctului de Lucru București Triaj - Str.Turda, nr. 98, bl. 29A, sc. 4, sector 1, București	Curs de formare profesională pentru funcția de mecanic locomotivă-automotor sau curs de formare profesională pentru funcția de mecanic ajutor, cu autorizare în funcție	Certificat de calificare profesională în meseria de mecanic locomotivă-automotor cu autorizare în funcție; aviz medical și psihologic - "apt ptr.funcția mec.ajutor locomotiva automotor"; să nu fi avut contractul individual de muncă desfășurat disciplinar de către CFR MARFĂ sau alți operatori feroviari.		Cerere de înscriere concurs; Copie CI; Copie Certificat naștere, Copie acte de studii și calificare; Fișă de aptitudine medicina muncii; Aviz medical și psihologic "APT ptr.funcția mec.ajutor locom. automotor"; copie autorizație; Acte doveditoare vechime; Cazier judiciar; CV	05.07.2022	Relații la telefon 0738199307 Compartimentul Resurse Umane Teritorial.
Șef tren	12.07.2022 Ora 11:00	Sediul Punctului de Lucru București Triaj - Str.Turda, nr. 98, bl. 29A, sc. 4, sector 1, București	Curs de formare profesională, cu autorizare în funcție	Certificat de calificare profesională în meseria de șef tren cu autorizare în funcție; aviz medical și psihologic - "apt ptr.funcția șef tren"; să nu fi avut contractul individual de muncă desfășurat disciplinar de către CFR MARFĂ sau alți operatori feroviari.		Cerere de înscriere concurs; Copie CI; Copie Certificat naștere, Copie acte de studii și calificare; Fișă de aptitudine medicina muncii; Aviz medical și psihologic "APT ptr.funcția șef tren"; copie autorizație; Acte doveditoare vechime; Cazier judiciar; CV	05.07.2022	Relații la telefon 0738199307 Compartimentul Resurse Umane Teritorial.

NOTĂ: POSTURILE SUNT NORMATE PE DURATĂ NEDETERMINATĂ

CONCURSUL SE ORGANIZEAZĂ CU PERSONAL DIN AFARA CFR MARFĂ

ȘEF PUNCT DE LUCRU

UȚA DANIEL DUMITRU



Compartiment Resurse Umane Teritorial

Gîrcoveanu Marilena-Ionela